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Факультетський керівник-методист – старша викладачка кафедри 

журналістики Пристай Г. І.  

Навчальна практика у журналах та газетах – важлива складова засвоєння 

студентами навчальної дисципліни «Газетно-журнальне виробництво». Вона є 

потужним джерелом здобуття дослідницьких навичок та вмінь, набути які 

студент може лише під час виконання окреслених завдань і відповідних 

доручень. Проходження практики надає можливість студентам проявити власні 

здібності, набути фахові компетентності, зарекомендувати себе, розширити 

професійне коло спілкування у медійному середовищі, оволодіти прикладними 

засадами журналістської діяльності.  

З 24 травня 2021 року до 4 червня 2021 року студенти 1 курсу 

спеціальності «Журналістика» проходили навчальну практику у редакціях газет 

та журналів – «Галичина», «Нова зоря», «Репортер», «Вперед» і «Repost». 

За час проходження практики студенти проявили себе з позитивної 

сторони: здібними, відповідальними, старанними, активними, креативними, 

цілеспрямованими, толерантними. 

Доцільно зазначити, що студенти, які проходили практику на базі журналу 

«Repost», за креативність, відповідальність та оригінальність ідей при 

написанні власних матеріалів, були запрошені до журналістської команди 

видання продовжувати співпрацю. Майбутнім журналістам керівник від бази 

практики надала студентам можливість взяти участь у програмі «Здоровим бути 

модно» на ТРК «РАЇ», а також запропонувала набувати практичний досвід і 

професійні компетентності у журналі «Repost» після проходження навчальної 

практики. 

https://rai.ua/tv-programa
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 Впродовж практики, студенти на базі редакції газети «Нова Зоря» за два 

тижня заснували свою газету «FRANKTIME» та отримали високу оцінку від 

головного редактора Івана Стефурака. 

Вагомим є  те, що журналісти газет  «Репортер», «Нова Зоря», «Вперед» з 

приємністю відзначили вміння студентами висвітлювати події, які 

відбуваються в інформаційному просторі Прикарпаття. Ними запропоновано 

студентам продовжити співпрацю з редакціями та за окремі гонорари друкувати 

власні матеріали на шпальтах даних видань. 

За період практики у вищенаведених виданнях більше сорока студентських 

матеріалів були визнані журналістами як достойні і професійні. Тож за час 

навчальної практики студенти вперше спробували попрацювати у 

журналістському колективі та ефективно комунікувати з професіоналами;  

удосконалили знання та вміння, які отримали на 1 курсі в університеті; набули 

першого практичного досвіду у медіасфері Івано-Франківщини.  
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